

## ОТЗЫВ

научного руководителя, доктора биологических наук Глушкина Владимира Михайловича на соискателя ученой степени кандидата биологических наук Калинкина Юрия Николаевича.

Калинкин Юрий Николаевич родился в г. Куйбышев, ныне Самара, в 1972 г. в семье городских служащих. В средней школе учился на 4 и 5. В 5м классе принял решение работать после учебы в заповеднике, где-нибудь в Центральной Сибири. Начал заниматься охотой. С детства мечтал о большой многодетной семье, домашних животных. Школу десятилетку закончил в 1990 г. В этом же году поступил в институт (ФГОУ ВПО «Вятская государственная сельскохозяйственная академия») на факультет «Охотоведения». В 1995 году сдал гос. экзамен и защитил дипломную работу «Особенности биологии и хозяйственного использования сибирской косули в Самарской области» - с оценкой «отлично» и был принят на работу в Алтайском государственном заповеднике, откуда в 1997 г. ушел в армию, на Северный флот, где служил в должности командира отделения химиков-дозиметристов. Вернувшись в 1998 году в заповедник, работал госинспектором с совмещением должности м.н.с. по теме дикие копытные и курообразные, затем н.с., а с 2017 г. старшим н.с. – териологом. С 2010 по 2014 гг. обучался в аспирантуре ВНИИОЗ. Позднее, в 2019 гг. прошел стажировку по статистической обработке данных в среде R. На 25 конференциях выступил с сообщениями по темам: «Население кормовые ресурсы кабарги Северо-Восточного Алтая», «Методы учета охотничьих животных в условиях гор», «Бурый медведь и волк Алтайского заповедника: современное состояние группировок», «Очаги обитания северного оленя Алтая», «Факторы динамики численности Оленьих Республики Алтай», «Питание Оленьих на северо-востоке Алтая», «Население Оленьих гор Алтая». Кандидатскую диссертацию по теме «Состояние популяций и факторы динамики населения оленьих (Cervidae Gray, 1821) Республики Алтай» готовил долго – около 10 лет. Бытовые заботы, исполнение нелегких, часто в экстремальных условиях, служебных обязанностей, трудности в получении научных – полевых и литературных данных, недоступность или плохая спутниковая связь с интернетом, когда для работы требовалось идти в горы ночью с фонариком, ружьем (для отпугивания медведей) и ноутбуком в рюкзаке. Все это постоянно тормозило научную работу, мешало довести ее до конца, не бросив на полпути к завершению. На данном этапе научных исследований соискателем опубликовано 35 научных работ, из них 23 по теме диссертации.

Диссертационная работа Ю.Н. Калинкина, на мой взгляд, удовлетворяет всем необходимым требованиям, предъявляемым ВАК к диссертациям на соискание ученой степени кандидата биологических наук, соответствует специальности 06.02.09 Звероводство и охотоведение и может быть допущена к защите в диссертационный совет по соответствующей специальности.

Ведущий научный сотрудник отд. экологии  
животных ВНИИОЗ, д.б.н.

В.М. Глушкин

Подпись Глушкин В.М.  
ЗАВЕРЯЮ.

Инспектор по кадрам ГНУ ВНИИОЗ  
имени проф. Б.М.Житкова

"10 августа 2019г.  
Калинкин Ю.Н.

20.08.2019 г.